



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 28, गुरुवार, शाके 1941-सितम्बर 19, 2019
Bhadra 28, Thursday, Saka 1941-September 19, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 04, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 8583 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Viratnagar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Viratnagar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका मण्डल विराटनगर जिला.जयपुर राजस्थान
प्रपत्र क

वार्ड संख्या	विवरण	वार्ड की जनसंख्या
1	पापडी रोड पर नगरपालिका सीमा में ढाणी बडवाला को सम्मिलित करते हुये सीमा के साथ साथ उत्तर को दांये लेते हुये गोपीपुर की सीमा तक तत्पश्चात नाले से दक्षिण की ओर नाले के साथ साथ सराय के दांये और की सम्पूर्ण आबादी को सम्मिलित करते हुये पावटा रोड पर पानी की टंकी के दाये लेते हुये गैदालाल धोबी के मकान तक। तत्पश्चात गैदालाल धोबी की मकान से पश्चिम की ओर दाये और की आबादी को लेते हुये राधाकान्त की मन्दिर को सम्मिलित कर बारी के मकान से पश्चिम की ओर दाये की समस्त आबादी को लेकर मालासी के कुए को दाये से दक्षिण की ओर बलाईयों के चौक से की ओर दाये हाथ की आबादी को सम्मिलित कर पापडी पुलिया से बडवाला की ढाणी को दाहिने लेते हुये पापडी ग्राम सीमा तक।	883
2	चौथमल धोबी के मकान से दक्षिण की ओर दाये की आबादी को सम्मिलित करते हुये मण्डी बड को बाये छोडते हुये सीधे चौहटा बाजार	834

	<p>तक। चौहटा बाजार से पश्चिम की दिशा से दाये ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुये नन्दलाल छीपी के मकान को सम्मिलित कर उत्तर दिशा में राबाउमा विद्यालय से दाये लेते हुये पश्चिम की ओर ओम प्रकाश सैनी के मकान को लेते हुये पश्चिमकी ओर दाये की आबादी मस्जिद को सम्मिलित करते हुए पापडी रोड तक। तत्पश्चात उत्तर की ओर गरीब नाथ मन्दिर को बाये छोडते हुये बलाईयों के चौक से उत्तर की ओर मालासी कुआ को बाये छोड कर पूर्व दिशा में दाये की आबादी को सम्मिलित करे हुये सीधे चौथमल धोबी के मकान तक</p>	
3	<p>हरिप्रसाद जैन की चक्की से दक्षिण की ओर दांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये अशोक जैन एव माता के चबूतरा तक तत्पश्चात पश्चिम की ओर दाये की आबादी को सम्मिलित करते हुये सीधे सामुदायिक अस्पताल को बाये छोडते हुये पापडी रोड को क्रोस करते हुये सिधे धोलिया की छतरी की ओर दाये आबादी को सम्मिलित कर सीधे नगरपालिका सीमा तक । नगरपालिका सीमा के साथ साथ दाये आबादी को सम्मिलित कर उत्तर की ओर पापडी रोड तक तत्पश्चात पूर्व दिशा में दाये हाथ की आबादी को सम्मिलित करते हुये गरीब नाथ मन्दिर को बाये छोडकर पापडी रोड पर दक्षिण की ओर दाये की आबादी को सम्मिलित कर भँवर लाल के मकान तक तत्पश्चात भँवर लाल के मकान से पूर्व की आंर सीधे रास्ते से दाये की आबादी को सम्मिलित राबाउमा वि को व नन्दलाल छीपी के मकान को बाये छोडते हुये दक्षिण की तरफ चलकर हरिप्रसाद जैन की चक्की तक।</p>	821
4	<p>कटला से बाये और पश्चिम दिशा में बाये की आबादी को सम्मिलित करते हुये सीधे सीएचसी सामुदायिक भवन को लेते हुये पापडी रोड ईमली तक सीएचसी के कोने से दक्षिण की ओर सीधे रोड बाये की आबादी को सम्मिलित करते हुये ग्यारसी लाल कुम्हार के मकान तक तत्पश्चात ग्यारसी लाल कुम्हार के मकान को सम्मिलित कर पूर्व दिशा में श्री कृष्ण मीणा के मकान को बाये लेते हुये सीधे उत्तर की ओर बाये की आबादी को सम्मिलित करते हुये गणगौरी चौक से सीधे केशवराय मन्दिर को तथा बाये की ओर आबादी को सम्मिलित कर सीधे कल्याण सोनी को सम्मिलित कर उत्तर की ओर शुक्लजी के मकान को बाये लेते हुये चौहटा बाजार तक। तत्पश्चात सीधे पश्चिम की दिशा में हरिप्रसाद के मकान को बांये लेते हुए दक्षिण दिशा में बाये की आबादी को सम्मिलित करते हुये कटला तक।</p>	724
5	<p>पोस्ट आफिस कार्यालय से पश्चिमकी ओर बाये की आबादी को सम्मिलित करते हुये पापडी रोड तक तत्पश्चात उत्तर की ओर सीधे सीएचसी को दाये छोडकर पापडी रोड से पश्चिम की ओर सीधे नाले से</p>	814

	होते हुये रामू माली को सम्मिलित कर एवं नागवाला कुआ की समस्त आबादी को बाये सम्मिलित कर नाले नाले पश्चिम की ओर नगरपालिका सीमा तक तथा सीमा के साथ साथ अलवर.जयपुर मार्ग पुलिया तक एव तत्पश्चात अलवर.जयपुर रोड से पूर्व की ओर सीधे डाक बगला पुलिस थाना पंचायत समिति के बाये की आबादी ढाणी दशोधरा एवं पीपली वाला की समस्त आबादी तथा बस स्टेण्ड विराटनगर पर जैन मेडिकल दुकान तक तत्पश्चात दुकान से उत्तर की ओर सीधे बाये आबादी को सम्मिलित करते हुये पोस्ट आफिस कार्यालय तक।	
6	अलवर जयपुर रोड पर सीताराम सैनी के मकान के बाये लेते हुये पश्चिम की ओर रोड रोड वन विभाग के कार्यालय एवं राउमा विद्यालय को शामिल कर रोड पर नगरपालिका सीमा तक तत्पश्चात अलवर जयपुर रोड पर नगरपालिका सीमा के साथ साथ दक्षिण की ओर सीधे बाये की आबादी को लेते हुये चक चमरोली की सीमा से पूर्व की ओर मंगल गुर्जर के कुए को लेते हुये स्वामी के बाग चौराहे बीजक रोड को क्रास करते हुये छोटेलाल सैनी के मकान को दाये छोडते हुये सीधे स्वामी का बाग का रास्ता एव तत्पश्चात स्वामी का बाग तिराहा से उत्तर की ओर बाये की आबादी को सम्मिलित कर स्वामी का बाग चतरदास मन्दिर को सम्मिलित कर तथा रोड रोड गुर्जरो की टेका की ढाणी एवं समस्त बाये की आबादी को लेते हुये गैदालाल सैनी के मकान को बाये लेकर पश्चिम की ओर कुआ नरियाला तत्पश्चात कुए से उत्तर की ओर सीधे रोड रोड बाये की आबादी सम्मिलित कर अलवर जयपुर रोड सीताराम सैनी के मकान तक।	828
7	बस स्टेण्ड पर नाले से पश्चिम की ओर अलवर जयपुर रोड रोड राधेश्याम सैनी की दूकान तक समस्त बाये की आबादी तत्पश्चात राधेश्याम सैनी की दूकान से दक्षिण की ओर रोड रोड बाये की आबादी को सम्मिलित कर लल्लूराम सैनी के मकान तक तथा नरियाला कुआ की गोण से पूर्व की ओर स्वामी के बाग जाने वाले रास्ते तक तत्पश्चात दक्षिण की ओर कुडी की ढाणी एवं स्वामी के बाग रोड रोड बाये की समस्त आबादी को लेते हुये स्वामी के बाग तिराया तक तिराया से पश्चिमकी ओर रोड रोड बाये की आबादी को लेते हुये छोटेलाल सैनी के मकान को बाये सम्मिलित कर बीजक रोड क्रास कर नगरपालिका सीमा तक तत्पश्चात सीमा के साथ साथ दक्षिण दिशा में बीजक पहाडी तक बीजक पहाडी से पूर्व की ओर सीमा के साथ गणेश मन्दिर पर्यटन केन्द्र तक तत्पश्चात गणेश मन्दिर से उत्तर की ओर रोड रोड बाये की आबादी को सम्मिलित कर जीणमाता मन्दिर को दाये छोडते हुये सीधे बस स्टेण्ड तीजो का जोहडा की आबादी को लेते	706

	हुये काशीराम सैनी के दूकान तक तत्पश्चात दूकान से अलवर जयपुर रोड पर बस स्टेण्ड पर नाले तक।	
8	बस स्टेण्ड सरकारी चबूतरा से दक्षिण की ओर गणेशजी रोड रोड बाये की आबादी शामिल कर सीधे गणेशजी रोड रोड पर बाये अखाडा मन्दिर श्याम कॉलोनी सेवा महाविद्यालय अर्जुन लाल बाबूजी की कोठी एवं जीणमाता मन्दिर को सम्मिलित कर बाये की आबादी को लेते हुये गणेशजी मन्दिर नगरपालिका की सीमा तक तत्पश्चात पूर्व की ओर नगर पालिका की सीमा के साथ साथ समस्त बांयी आबादी को लेते हुये खसरा नं 3927 तक तत्पश्चात खसरा नं 3927 से उत्तर की ओर सीधे चोरगली वाली शेर शेर बाये की समस्त आबादी को सम्मिलित कर सीधे अलवर जयपुर रोड पर। रोड क्रॉस कर सीधे उत्तर की ओर लक्ष्मण कुमार शर्मा की दूकान को बाये शामिल कर सीधे उत्तर की ओर बाये की आबादी को लेते हुये पटेलो की फर्स तक फर्स से पश्चिम की ओर बाये की जोगियो के आसन की आबादी को सम्मिलित कर कैलाश तिवाडी के मकान तक। तत्पश्चात पश्चिम की ओर सुरेश डालूका के मकान को बाये सम्मिलित कर सीधे बस स्टेण्ड रोड बाये की समस्त आबादी को सम्मिलित कर अलवर जयपुर रोड क्रॉस कर बस स्टेण्ड सरकारी चबूतरा तक।	1184
9	गणगौरी चौक दिनेश सोनी की दूकान से बस स्टेण्ड रोड से हमीद मणिहार की खाली जगी से बाये की आबादी शामिल कर पूर्व की ओर रास्ते रास्ते नरेश डालूका के मकान तक। रास्ते पर दक्षिण की ओर घूमते हुये ग्यारसी लाल के मकान को सम्मिलित सीधे पूर्व की ओर पटेलो की फर्स तक। तत्पश्चात फर्स से उत्तर की ओर से भतूहरी के मन्दिर तक मन्दिर से हजारी लाल सैनी के मकान को बाये लेते हुये रास्ते रास्ते सावतराम मीणा के मकान को दाये छोडते हुये गली से प्रभूदयाल सैनी के मकान तक। तत्पश्चात पश्चिम की ओर बाजार रोड तक बाजार रोड से सीधे उत्तर की ओर भीम सेन चौक तक समस्त बायी आबादी । चौक से पश्चिम में भागीरथ सैनी की दूकान से सीधे पश्चिम की ओर चौहटा बाजार तक। चौहटा बाजार से दक्षिण की ओर शुक्लजी के मकान को छोडते हुये रास्ते रास्ते बाये की आबादी को सम्मिलित कर सीधे गणगौरी चौक रास्ते से दिनेश सोनी की दूकान तक।	718
10	दिल्ली दरवाजा विधुत ट्रासफार्मर से सूरज बलाई के मकान को सम्मिलित करते हुये दक्षिण बाजार वाले रास्ते और मण्डी चौक तक। मण्डी चौक से चौहटा बाजार की तरफ जाने वाल रास्ते पर बाये ओर के भाग को शामिल करते हुये चौहटा बाजार चौक तक। चौहटा बाजार चौक से पूर्व में चलते हुये भीमसेन चौक तक। भीमसेन चौक से दक्षिण	750

	में सीधे बस स्टेण्ड जाने वाले रास्ते पर मीणा का ढाबा जाने वाले मार्ग तक तथा इसी मार्ग से पूर्व की ओर चलते हुये ढाबे के कुए तक। कुए से राधेश्याम माईडियर के मकान तक। तत्पश्चात पश्चिम में बाजार वाले रास्ते में चलकर गणपत सजनावत की दूकान से उत्तर की ओर जगदीश हलवाई की दूकान के आगे से होते हुये पूर्व जाने वाले रास्ते से होकर उत्तर दिशा में उमाशंकर मीश्रा के मकान को शामिल करते हुये रास्ता चलकर धूणीलाल मीश्रा के मकान के आगे से सीधे नीचे उतर कर पावटा रोड तक। पावटा रोड पर रघुवर दयाल के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम में पावटा रोड पर चलते दिल्ली दरवाजा सुरजमल बलाई के मकान तक सम्पूर्ण बाया भाग	
11	पावटा रोड पर रघुवर दयाल जांगिड व रेवड मल माली के बीच की गली से उपर दक्षिण की तरफ चढकर बाये भाग को सम्मिलित करते हुये धूणीलाल मीश्रा के मकान को बाये लेते हुये बासवालो की हवेली व सोणीलाल नागलीया के मकान को सम्मिलित करते हुये जगदीश हलवाई की दूकान के सामने से पुरानी तहसील वाले रास्ते तक तत्पश्चात पुरानी तहसील की ओर रास्ते रास्ते चलते हुये पूर्व में सीधे सद्वीक लुहार के मकान तक। सदीक लुहार के मकान से उत्तर की तरफ रास्ते पर चलकर पावटा रोड अहवा तक तत्पश्चात पावटा रोड पर पश्चिम की ओर चलते हुये रेवड माली के मकान तक सम्पूर्ण बाया भाग।	660
12	पुराने तहसील रोड रिछपाल माचीवाल के मकान से उत्तर की ओर दाये हाथ की आबादी को सम्मिलित करते हुये पावटा रोड तक। पावटा रोड पूर्व की ओर सीधे नाले होते हुये अलवर.जयपुर मार्ग कौंस होते हुये दाये की आबादी को सम्मिलित कर पीएचडी कार्यालय की गली में दांये भाग को लेते हुये भडोड के रोड तक तत्पश्चात रोड से सीधे पश्चिम की ओर फायर स्टेशन को दाये लेते हुये रोड रोड अलवर.जयपुर मार्ग तक मार्ग को पार कर सीधे पश्चिम की ओर दाये हाथ भौरैलाल खटीक के मकान को सम्मिलित कर रोड रोड नन्दकिशोर कलाल के मकान को सम्मिलित कर उत्तर की ओर रोड रोड सीधे तहसील रोड पर रिछपाल माचीवाल के मकान तक।	772
13	रामेश्वर जांगिड ठेकेदार के मकान से दक्षिण की ओर जाने वाले रास्तें में बाये की आबादी लेते हुये रास्ते में चलकर सतीश बासवाला के मकान तक तत्पश्चात पूर्व में जाने वाल रास्ते से नारायण जांगिड के मकान को बाये लेते हुये रास्ते रास्ते सैनी धर्मशाला जयपुर अलवर रोड तक तत्पश्चात जयपुर की ओर रोड रोड चलते हुये पूर्व के रास्ते बिवाली जाने वाले बाये हाथ की आबादी को सम्मिलित कर भीवाली चौराहा तत्पश्चात चौराहे से उत्तर की ओर बेरा का मन्दिर दांये छोडते	836

	हुए पश्चिमकी और अलवर.जयपुर रोड कोस कर सीधे नामदेव स्कूल को लेते हुये रास्ते रास्ते पुरानी तहसील रोड तथा रोड रोड पुरानी तहसील एवं वरिष्ठ उपाध्याय संस्कृत स्कूल को सम्मिलित रामेश्वर जांगिड के मकान तक।	
14	मीणो की कोटडी से पश्चिम की ओर वाले रास्ते में चलकर प्रभुदयाल सैनी मास्टर के मकान तक यहा से सीधे दक्षिण की ओर जाने वाली गली में धूणीलाल मीणा के मकान को बायीं ओर शामिल करते हुये पूर्व की ओर भतृहरी के स्थान को दाये छोडकर सीधे दक्षिण की ओर रास्ते रास्ते पटेलों की फर्श होते हुए कालूमाली के मकान को सम्मिलित कर अलवर जयपुर रोड पर लक्ष्मण शर्मा की दूकानो तक रोड रोड बिजली बोर्ड कार्यालय को सम्मिलित कर बाये की आबादी शामिल कर कीरो के मौहल्ला को शामिल कर सीधे अलवर जयपुर रोड रोड सैनी धर्मशाला को बाये लेते हुये रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर श्रीराम खाती के मकान को दाये छोडकर होली के चौक से दक्षिण की ओर मीणो की कोटडी तक।	932
15	अलवर जयपुर रोड पर सुरेश गुप्ता की दूकान से दक्षिण की ओर चोर गली होते हुये बाये की आबादी सम्मिलित करते हुये सीधे गली गली रास्ते से कानसिंह मीणा की स्कूल को बाये की ओर सम्मिलित कर दक्षिण की ओर कान्दोलाई को बाये ओर लेते हुये सीधे तेवडी रोड पर पाल तक एवं ख स 3927 के पूर्व दक्षिण के कोने पर नहर की पाल तक तत्पश्चात पूर्व की ओर बूजगंगा बांध में गेस्ट हाउस को सम्मिलित करते हुये गोथनाडी सम्पूर्ण आबादी सम्मिलित कर उत्तर की ओर बूजगंगा वाले रास्ते चलकर उचे धोरे को लेते हुये बूजगंगा वाले रास्ते में पश्चिम में घूमकर जयपुर अलवर रोड तक समस्त बाये की आबादी को लेते हुये तत्पश्चात जयपुर की तरफ जाने वाले बाये हाथ की सम्पूर्ण आबादी को सम्मिलित कर एवं नवजीवन सीनियर सैकण्डरी विद्यालय को बाये लेते हुये अलवर.जयपुर रोड पर सुरेश गुप्ता की दूकान तक।	776
16	भौमिया जी के मन्दिर के सामने से बूजा रोड होते हुये पूर्व की ओर दाये हाथ की आबादी एवं झालरा की दोनो ढाणीयो को लेते हुये बूजा रोड बाये हाथ कि ओर खानडा विद्यालय को छोडते हुये एवं स्कूल से दक्षिण की ओर ढाणी बागवाली सम्पूर्ण आबादी को लेते हुये बूजा नगरपालिका सीमा तक तत्पश्चात पश्चिम की ओर बास की ढाणी की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुये बदे की पाल पाल होते हुये भौमिया के मन्दिर तक	917
17	गणपत प्लाजा से से सीधे बूजा रोड बाये हाथ की आबादी सम्मिलित कर बूज गंगा चौराहे तक चौराहे से दक्षिण की ओर बाये हाथ की	780

	आबादी सम्मिलित कर भोमियाजी तक तत्पश्चात पूर्व की और रोड रोड खानडा स्कूल नगरपालिका सीमा तक बाये की समस्त आबादी को लेकर श्रवण मीणा एवं नगरपालिका की सीमा के साथ साथ रोड रोड नानग राम यादव के मकान तक मकान से पश्चिमकी और बाये की आबादी लेते हुये रास्ते रास्ते ढाणी बावलया वाली के बीच रास्ते से सरदार यादव के मकान को सम्मिलित करते हुये सीधे हाई मास्क लाईट चौराहे तक तत्पश्चात चौराहा से उत्तर की और बाये सम्पूर्ण आबादी को शामिल भीवाली चौराहे से पश्चिम की और अलवर जयपुर रोड से सीधे सीधे गणपत प्लाजा तक सम्पूर्ण आबादी।	
18	बेरा का मन्दिर से पूर्व की और भडोड के भैरू वाले रोड रोड दाये की आबादी सम्मिलित कर सीधे पूर्व की और भटोड का भैरू एवं सुवा बावरिया की ढाणी सम्मिलित कर नगरपालिका की सीमा तक कानाराम सैनी को सम्मिलित कर दक्षिण की और रोड रोड भैरू यादव बैराडा को लेते हुये दाये हाथ की आबादी मीणो की ढाणी कालूराम एवं शिम्भू यादव व जगदीश यादव के मकान को सम्मिलित कर अर्जुन यादव के मकान को लेकर पश्चिम की और रोड रोड खानडा की ढाणी के बीच कर होते हुये आगे ढाणी बावलया वाली के दाये हाथ समस्त आबादी को लेकर हाईमास्क लाईट चौराहे तक एव तत्पश्चात चौराहे से उत्तर की और ढाणी लेसवावाली को लेकर बेरा मन्दिर तक।	806
19	जलदाय विभाग की गली से दक्षिण की और पीएचडी कार्यालय को दाये छोडकर गली गली बाये हाथ की आबादी को शामिल कर सीधे भडोड के रोड तक रोड से पूर्व की और रुडमल सैनी के मकान तक तत्पश्चात मकान के उत्तर की और रोड रोड ईश्वरवाला कुआ राजू के मकान को लेते हुये महासिंह रोड तक तत्पश्चात पूर्व से सीधे बाये हाथ कुशल सती को लेते हुये महन्दोला स्कूल तक स्कूल को लेते हुये बाये और कबाडी डूगाराम सैनी एवं भैरू स्थान को लेते हुये सीधे रामजीलाल सैनी के मकान को शामिल कर सीधे अलवर जयपुर रोड तक। अलवर जयपुर रोड से गोपीराम की दूकान को शामिल कर रोड रोड सीधे बाये हाथ की आबादी को लेकर सीधे रोड जलदाय विभाग की गली तक।	790
20	रामकरण सैनी के मकान से पूर्व कि और महांसिहबास जाते हुये दाये हाथ की आबादी हनुमान सैनी का आरा होते हुए सीधे महांसिंह का बास रोड रोड दाये हाथ कि आबादी लेते हुए नगरपालिका सीमा तक। तत्पश्चात नगरपालिका की सीमा से क्र्रेसर को दाये लेते हुये भटोड के भैरू के स्थान तक। तत्पश्चात भटोड के भैरू के स्थान से पश्चिम कि और रोड रोड दाये हाथ की समस्त आबादी जोशीवाला भीण्डवाला बेराला ढाणी तथा रुडमल सैनी कि दूकान एवं चक्की तक। तत्पश्चात रुडमल की चक्की को बाये छोडते हुये रास्ते रास्ते ईश्वरवाला कुआ	794

	को लेते हुये एवं दाये हाथ कि आबादी शामिल कर रामकरण सैनी के मकान तक	
21	अलवर जयपुर रोड धीरेन्द्र सैनी कि दूकान से दक्षिण दिशा की बाये हाथ की आबादी को लेते हुये तथा रामजीलाल सैनी के मकान को दाये छोडकर सीधे पूर्व की और रास्ते रास्ते मीनाराम सैनी के मकान को छोड कर भोमीया मन्दिर को छोडते हुये रास्ते रास्ते बाये हाथ कि आबादी को शामिल कर तत्पश्चात महैन्दोला विद्यालय को दाये छोडकर कानाराम सैनी के मकान को शामिल कर सीधे पूर्व कि और महांसिह का बास रोड.रोड बाये हाथ कि समस्त आबादी को शामिल कर ढाणी पावटा शामिल कर नया कुआ राप्रावि की और घूमकर ढाणी गगल्यावाला रावत की ढाणी से उतर को शामिल करते हुये पुराने भटटे को शामिल कर अलवर जयपुर रोड से पश्चिम की और बाये हाथ कि समस्त आबादी को लेते हुए अलवर जयपुर रोड धीरेन्द्र सैनी की दूकान तक समस्त क्षेत्र।	805
22	भैरू के नीमडी से उत्तर की और दाये हाथ की आबादी सम्मिलित कर रोड रोड बन की ढाणी की आबादी लेते हुये सीधे अन्दर की और कुहाडा पंचायत की सीमा तक तत्पश्चात पूर्व की और जाटो की ढाणी को सम्मिलित कर कुहाडा की सीमा के साथ साथ अलवर रोड से पश्चिम की और ढाणी कुडी बोडीया मीरावाला की ढाणी को लेते हुये अलवर जयपुर रोड सीधे खातीवाला को दाया सम्मिलित कर जयपुर अलवर रोड रोड प्रधान खटीक चौथी खटीक शेरसिंह हजारी खटीक को सम्मिलित कर भैरू की निमडी तक।	817
23	पावटा रोड रेवड चौधरी के मकान से उत्तर दाये की आबादी को सम्मिलित कर रोड रोड नाले के मध्य रोड से उत्तर की और दाये की आबादी ढाणी झंझारावाली को सम्पूर्ण लेते हुये माल्या सम्पूर्ण बिहारी सागर की ढाणी सम्मिलित कर कुहाडा पंचायत की सीमा तक बिरबल सैनी को सम्मिलित कर दाये आबादी को लेते हुये दक्षिण की और जाटो की ढाणी का बाये छोडकर कृष्णा पब्लिक स्कुल को लेते हुये हटवाला रोड रोड दाये की आबादी को सम्मिलित कर अलवर रोड से पश्चिम की ओर प्रधान खटीक चौथी खटीक शेरसिंह हजारी खटीक को छोडते हुये सूरज कुम्हार के मकान को लेते हुये पावटा रोड से सीधे रेवड चौधरी के मकान तक।	829
24	पावटा रोड के सामने उत्तर की और लालाराम सैनी को सम्मिलित कर रोड रोड झालरा के बाये लेते हुये सीधे खातली के नाले से उत्तर की और बाये की आबादी को सम्मिलित कर नाथूवाला को सम्मिलित कर	938

	सीधे रोड रोड बाये की आबादी को लेकर गोपीपुर सीमा श्मसान घाट भगवान सहाय के कुए को सम्मिलित कर श्मासान की पानी की टंकी तक तत्पश्चात नाले से सीधे दक्षिण की ओर बांये की आबादी को सम्मिलित करते हुये ढाणी बेरा वाली शामिल कर सीधे रोड रोड पीएचईडी पम्प हाउस को बाये सम्मिलित कर रोड रोड पावटा रोड तक महेन्द्र अमरसरिया को सम्मिलित कर सीधे पूर्व की और बाये की आबादी को सम्मिलित कर सीधे पावटा रोड अहवा तक।	
25	आजाद पार्क पावटा रोड से उत्तर की और दाये हाथ की आबादी को सम्मिलित कर पश्चिम की और पानी की टंकी का बाये छोडते हुये नाले नाले दाये हाथ की आबादी ढाणी भैयावाला को लेते हुये सीधे उत्तर की ओर पावटा रोड गोपीपुर की सीमा तक रोड से पूर्व की और दाये हाथ की आबादी को लेते हुये बीजावाला मालनवाला की ढाणी पावटा रोड से श्मसान घाट रोड गोपीपुर सीमा तक श्मसान पुलिया से दक्षिण की और नाले नाले होते हुये समाज कल्याण छात्रावास को दाये शामिल कर रोड रोड सीधे पीएचईडी कार्यालय को बाये छोडकर रोड से ओमप्रकाश सैनी के मकान को दाये सम्मिलित कर सीधे पावटा रोड तक पावटा रोड पर रोड रोड पश्चिम की और दाये आबादी लेतु हुये आजाद पार्क तक सम्पूर्ण आबादी।	954

अधिषाषी अधिकारी
नगरपालिका विराटनगर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।